

新民晚报 | 社会新闻

浦东共9处安装自动监控报警系统,靠红外幕帘识别影像 路口“女声”温柔劝阻闯红灯

今天是5·25交通安全宣传日,“中国式过马路”又成为这两天热议的词汇。针对屡禁不止的违法现象,是罚款劝告,还是派人值守?上海滩网友@陈抗美昨天发微博称,在浦东成山路云台路等路口,一个小小的语音提示器、几句简单的文明提示,令行人倍感温馨。

有人止步 有人照面

昨天,记者来到实地探访。成山路云台路口交通繁忙,成山路中央还设置了分段式过马路的安全岛。这个路口共设有4组红绿灯,每组红绿灯旁安装了一个乳白色的铁箱和一只乳白色的扩音器。每当有行人闯红灯,扩音器就会传出一个温柔的女声提醒:“您闯红灯了,请遵守交通法规。”

时值中午,天气炎热。在记者现场观察的十几分钟里,共有20多人顶着烈日等绿灯。有些人刚迈腿,听到提醒又缩了回去。然而,还是有5人闯红灯,扩音器的提醒没能让他们止步。

网友赞赏 建议推广

记者又来到金高路佳林路口,这里有一块显示屏,上方装有一个扩音器,红绿灯杆上也有扩音器。成山路附近的环卫工人说,提示器装在这儿已3年多,每天都兢兢业业地“工作”着,提醒行人不要闯红灯。环卫工说:“如果音量再大点儿就好了,车一多有时会听不清。”而网友则对提示器称赞有加。@陈抗美说:语音提示器很有必要推广到全市各个路口,甚至可以推向全国。”

尚在试点 颇有成效

浦东交警部门表示,“行人闯红灯自动监控报警系统”是由浦东新区文明办和浦东交警牵头,由上海经达实业发展有限公司研发的,其原理是由红外幕帘识别人体影像。金高路佳林路口的设备上还装了影像记录仪,为今后记录违法行为提供技术支持。系统还能根据白天黑夜自动调节音量,以免扰民。

第一批报警系统安装于2010年世博会前,目前浦东共有9个路口安装,每个成本为8万元至12万元。经实验,在安装系统的路口,行人闯红灯有所改善,百分之七八十的行人会在听到提示音后主动返回。目前,这一设备正在试点阶段,今后可能会在全区逐步推广。本报记者 金旻矣 通讯员 张昕光

今年行人和非机动车违法引发事故219起

本报讯(记者 潘高峰)记者上午从交警部门获悉,今年1至5月,本市警方共查获各类交通违法行为222.3万余起,其中处罚行人和非机动车闯红灯等各类违法行为26.3万起。今年因行人和非机动车违法行为引发交通事故共219起,造成48人死亡,206人受伤。

又讯(记者 宋宁华 金旻矣)今天,欧姆龙集团300余名员工志愿者,组织市民在科技馆前进行交通安全法规知识问答、“严守交通规则”诚信签名。此外,在交通安全宣传周内,浦东交警将推出“中小学生学习交通安全养成远程教育”、网上征集交通文明歌词等活动。

突发新鲜事

热线:962288

微博爆料: t.xinmin.cn/baoliao
短信爆料:02152928686
线索一旦采用即付酬金

超级番茄: 1.15千克



本报讯(记者 陈浩 通讯员 刘必华 杨晓倩)昨天下午,在同济大学嘉定校区农业园里,菜农收获了一只重量达1.15千克的特大红番茄(见图 肖豪琳 摄)。番茄,一般每只重100多克至400来克,这样大的“超级番茄”,连种了大半辈子蔬菜的菜农都连说没见过。

菜农李女士说,今年花开,她发现有一株番茄藤蔓上只开了一朵花,当时就觉得稀奇,觉得这朵花将来可能“出人头地”,因此常为它拔草、松土等。果然,正如李女士所料,自从花朵结出果实后,小番茄就充满了气般日夜长大,一下子成为整个番茄地里的“巨无霸”。

G60六辆婚车追尾

本报讯(记者 曹文清)今天上午9时30分,G60高速松江段发生一起“乐极生悲”的事故。6辆婚车连环追尾,包括4辆白色奥迪车。

事发点位于G60新桥镇出口附近(往市区方向)。目击者称,那4辆挂浙F牌照的奥迪车追尾相撞,车身装饰着彩花,另两辆车看上去也属同一婚车队。接报后,警方赶赴现场,拖车将受损婚车带离现场,所幸事故未造成人员伤亡。由于处置及时,事故路段很快恢复畅通。

热线专递 >>>

【人行道上电焊】

昨晚8时:读者王先生来电反映,陕西南路永嘉路口有一家制作铁门窗的店,店家在人行道上电焊,影响行人。王勤俭 陆常青 整理

银行卡丢失后遭盗用清空 密码竟存入手机通讯录随身带

本报讯(记者 陈浩)日前,市民张女士的拎包被人顺手牵羊,银行卡遭清空。她后悔莫及:“我怎么会把银行卡密码记在手机通讯录中呢?”记者昨天了解到,嫌疑人已被警方抓获。

事发那天上午7时许,张女士骑自行车回到位于青浦区徐泾镇的暂住地,停车时将拎包遗忘在车篮内。5分钟后返回,拎包已经不翼而飞,包内有手机、银行卡和现金等。很快她发现,银行卡内3000余元被清空。

小偷是怎么知道银行卡密码的呢?警方接报后展开调查,发现与被害人租住同一幢楼的胡某有重大作案嫌疑。胡某到案后交代,当时他偶然撞见拎包,于是顺手牵羊,并抱着试试看的心理翻看手机通讯录,突然,一个特殊的“联系人”出现在他眼前——“密码”,点开一看是一串6位数字。随后,胡某通过ATM机取走3000元,又到附近超市将余下的78.5元用完。

目前,胡某因涉嫌盗窃罪,已被青浦警方依法刑事拘留。

分隔插建 一层楼面变两层

——闸北中山北路圣裕商务宾馆搭违调查记

网诉直通

本栏目由市文明办、市建设交通委指导
新民晚报·新民网“网诉直通—城市”首轮行动“拆违办主任接热线”已接近尾声。最近,不少读者通过“网诉直通—城市”互动平台向本报报料,反映身边的搭违现象。

市民来电举报 中山北路237号

位于闸北区中山北路237号的圣裕商务宾馆,前身为上海玻璃器皿二厂厂房。几年前,这家宾馆利用层高优势,往中间插层,将房屋搭建为6层。这几天,宾馆又将5楼(原本就是违法建筑)一分为二插建为2层。

记者实地探访 4米层高“缩”为2米

在宾馆外,记者看到地上堆着大量的黄沙和建筑垃圾。宾馆外表看上去共6层,沿外侧墙壁上有一个钢管搭成的简易“电梯”通往6楼。走进宾馆大堂,只见十几罐黄色的防水多功能胶浆堆在地上,几名施工人员扛着铝合金钢材进进出出。记者借口帮表弟租房,和宾馆前台一男子攀谈起来。

那男子介绍,目前只有4楼还



有一间空房,随即带记者上楼看房。电梯显示到了4楼,记者发现层高特别低,初步估计仅2米,一条只有十几级台阶的楼梯通向又一层楼。这层楼同样层高2米,记者在那些密密麻麻的房间周围,没有发现必要的消防设施。

据介绍,男子带记者看的这两层楼各有40多个房间,可长期租住,租金1300元/间。记者看到房间面积为8-10平方米,除了一张床和一个小卫生间,别无其他。

记者再往上走了一层(即电梯显示及投诉所指的“5楼”),到达昏暗的施工区,只见天花板裸露的电线几乎碰到施工人员的脸部,一

间间毛坯房已具雏形。在本层,同样有十几级台阶通向上一层,均在施工。据称,这两层楼预计6月中旬可结束施工,将对对外营业。

记者了解到,早在今年1月,闸北区曾拆除中山北路237号5楼分隔加层的1000余平方米违法建筑。如今这家宾馆搭违“死灰复燃”,隐患重重。本报记者 李玮

“城市”互动平台

■ 登录新民网上海微博:t.xinmin.cn
■ 私信新浪微博@新民晚报新民网 @新民晚报社会新闻
值守电话:962288

■ 一分为二后,层高仅两米

记者 陈意俊 摄

持久黑发 只需一梳

马上梳,立刻黑,随时梳,随时黑。

铭佳清水一梳黑(原名活利爽)根据东方人的发质特点,选用何首乌、五贝子、旱莲草、桑葚等多味名贵天然植物的精华成份制成,不刺激皮肤,不过敏。

神奇:清水一梳黑因不含苯胺类有害物质,用水洗过后,水还是清的,头发却乌黑亮丽。

方便:随时梳随时黑,天然本草植物着色,无需染头,只黑头发,不黑头皮。只需几分钟,白发全无踪。

自然:清水一梳黑梳好是自然黑,不像假发一样墨墨黑,感觉很年轻。而且不染头皮,不染皮肤。

持久:清水一梳黑不仅有立刻变黑的效果,而且还能长久保持黑亮发色,耐洗不易色,让发色真正变得黑亮自然。

实惠:一盒有320毫升,中短发能用几十次,每次不到3元钱。

放心:经国家卫生部门批准检验,各项指标合格,批号:国妆特字G20091032

承诺:用后不满意,一周可办理退货

黑发热线: 56066393
专卖店: 人民广场武胜路441号
(洋海保健品店/近黄陂北路)

即日起至6月2日,每日前20名打进电话者均可获买一送一(同品)买二送三特大优惠,平均每盒仅几十元,并赠送精美梳子一把。

国家发明专利号ZL200410070380.2

白癜风一抹就灵

遮盖白癜风 还您好心情

专业针对白癜风的遮盖液—盖百霖,引入海洋生物技术,运用优良工艺提取植物精华加工而成的,盖百霖富含活肤成分,维生素E,深海螺旋藻、天然色素等用于白癜风及浅色皮肤引起的白癜风的遮盖,用盖百霖轻松一抹,完全遮盖多年的白斑,手上、脸上也没有不舒服的感觉,细细一看,好像自己换了一层新皮肤,盖百霖的效果改变了白癜风患者们的精神面貌。让白癜风患者更加轻松自信,还您一个充满自信笑容的崭新自我。

盖百霖特点:
一、美观:颜色与个人肤色完全融合。
二、耐水:不怕水洗、流汗不掉;
三、耐磨:手擦不掉,保留牢固;

3代盖百霖在2代的基础上增加了修液,更人性化
2支描笔粗细不同,不浪费,携带方便。

双节大赠送 买1送1
数量有限 送完即止
只限电话订购

服务热线 **021-26079000**

全市免费送货,货到付款,零风险

上海经销地址:第一医药商店二楼(南京东路)盈谷专卖(人民广场武胜路479号)全芝坊(周家嘴路358号)第五医药商店(四川北路1305号)长舜药房(延长中路455号)浦东:思源药房(东方医院南大门)宝山:通力药房